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Kód produktu 501270 
EAN 4006160012705 

ProfiCook EOS 1270 Rozprašovač na ocet a olej
rozprašovač na olej a ocet nebo jiné tekuté koření,
kvalitní nádoby z nerezu, ryska množství

Dostupnost na hlavním skladě: Není skladem
na cestě 140 ks
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Popis
Kvalitní sada rozprašovačů, které jsou ideálním
pomocníkem v kuchyni a jsou vhodné pro míchání
potřebného poměru různých doplňkových chutí do Vámi
připravovaných pokrmů. Vaření může být nesmírně
zábavné. Použití tekutého koření dodá každému pokrmu
neuvěřitelnou chuť. Dávkovač můžete naplnit olejem,
olivovým olejem, Citronová/limetková šťáva, octem
nebo dokonce sójovou omáčkou.Poté stačí kliknout na
tlakovou pumpičku a rozprašovač oleje vytvoří
rovnoměrnou mlhu. Budete moci připravit velké
množství tekutého koření, protože dávkovač má
kapacitu až 100 ml! Užitečný dávkovač je ideální do
každé moderní kuchyně. Například grilování, pikniky a
mnoho dalšího. Obsahuje skládací silikonový trychtýř
pro pohodlné doplňování. Rozprašovač je možné
opakovaně používat. Díky přiložené nálevce bude jeho
plnění velmi snadné a stupnice na přední straně
lahvičky vám umožní přesně určit množství použitého
tekutého koření. Objevte svět intenzivních chutí a
přesnosti bez námahy se sadou rozprašovačů octa a
oleje od ProfiCook. Toto spojení funkčnosti a elegance
posouvá váš kulinářský zážitek na novou úroveň. Sada
obsahuje dvě kvalitní lahvičky s rozprašovačem, každá o
objemu 100 ml. Od octa a oleje až po sójovou omáčku a
čerstvě vymačkanou citrusovou šťávu nabízí všestranné
způsoby, jak dokončit vaše výtvory. Díky zasouvacímu
tlačítkovému designu a jednoduchému mechanismu
pumpy je přesné dávkování dětskou hrou. Neztratí se
ani kapka a chuť nezkazí žádné předávkování.
Optimálních výsledků dosáhnete cílenými postřiky.
Měřítko a průzor na lahvích umožňují kontrolu obsahu.
Lahvičky rozprašovače jsou vyrobeny z odolného plastu.
Skládací silikonový trychtýř usnadňuje doplňování. Ať už
při grilování, pikniku nebo společenských setkáních.
Dodejte svým pokrmům snadno dokonalou chuť.Sada
rozprašovače octa a oleje se stane esencí vaší
kulinářské cesty – přesnost, estetika a požitek v jednom.

výkon, napájení, rozměry
Výkon 2 200 w
šířka 8,70 cm
výška 4,90 cm
délka 20,40 cm


